

# 到底谁才是“大巴黎”的老大？ 内马尔与卡瓦尼争罚点球

巴黎圣日耳曼9月18日迎来本赛季迄今为止最艰苦的一场比赛，在法甲第六轮比赛中，他们主场2:0击败强队里昂。不过，比赛中今年新转入“大巴黎”的巴西巨星内马尔和乌拉圭中锋卡瓦尼为争罚一个点球，闹出了不和谐一幕。据媒体披露，内马尔赛后在Instagram和推特上取消了对卡瓦尼的关注。

## 卡瓦尼不肯让权

新赛季“大巴黎”6战全胜积18分排名第一，不过与里昂的比赛，“大巴黎”的进球姗姗来迟。直到第75分钟，卡瓦尼脚跟射门，造成里昂中卫塞洛自摆乌龙，“大巴黎”才打破僵局。第77分钟，姆巴佩禁区内被里昂左后卫门迪放倒，为“大巴黎”赢得点球机会，罚进了就基本锁定胜局。

当卡瓦尼抱着皮球来到点球点，内马尔却走了过来表示希望主罚点球。卡瓦尼朝内马尔微微一笑，并拍了拍内马尔的大腿，内马尔只能转身离开。伊布去年夏天离开巴黎圣日耳曼之后，卡瓦尼成为“大巴黎”第一点球手。不过，卡瓦尼没有罚进这个点球。

卡瓦尼在那场比赛之后没有接受采访，一天之后，他试图淡化和巴西人的争执。“我不知道人们为什么会相信这些故事，事实是，这样的事情在足球比赛中发生是正常的。我和内马尔根本没有问题。”

## 身价第一并非老大

内马尔带着2.22亿欧元的国际足球历史第一身价加盟巴黎圣日耳曼，自视为头号球星，可在队内不等于自动成为第一点球手。由于私交不够铁，“大巴黎”第一点球手卡瓦尼不会临场让出主罚点球的机会，这也算人之常情。况且对中锋卡瓦尼来说，衡量水平的最重要指标就是进球数。

随着内马尔在“大巴黎”的“蜜月期”结束，球场上开火权等的权利之争浮出水面，如果处理不当，毫无疑问会影响到球队的团结和发挥。对此主帅埃梅里表示，“我们队中有多名队员都可以主罚点球，包括卡瓦尼和内马尔，他们需要达成绅士般的协议来决定由谁主罚，否则我就会介入纷争。”

欧洲媒体在评论这件事时表示：“这对巴黎圣日耳曼来说不是好事，当队友把点球放在点球点上的时候却要求他让给你。慢镜头回放显示，内马尔尝试说服卡瓦尼把点球让给他。”

这次风波，涉及一个敏感话题，谁才是“大巴黎”的老大。内马尔以2.22亿欧元的最高身价加盟，自视为头号球星，但卡瓦尼似乎并不这么看，他在巴黎已效力4年多，根基较深，伊布走后成为更衣室的大佬之一，上赛季还是球队的头牌射手，显然，内马尔初来乍到就要从他手里抢夺罚球权，让乌拉圭人十分不快。

## 巴西媒体称内马尔“自私”

本场比赛中还出现争罚任意球的情况。第55分钟，内马尔在禁区右侧带球突破赢得一个位置很好的任意球，卡瓦尼希望主罚这个任意球，但阿尔维斯抱着球不给卡瓦



内马尔(左)和卡瓦尼(右)的矛盾公开化

尼，他想要主罚任意球的机会给内马尔。他们都是巴西人，也是好朋友。

据法国媒体报道，内马尔对没有自动成为球队第一点球手感到不高兴。埃梅里对于两者之间的纷争采取了冷观的方式，但是两大王牌之间的关系到底怎样，媒体也是众说纷纭，巴黎球迷自然十分担忧两大王牌的内讧。

看看“大巴黎”本赛季在法甲的队内表现综合评分，内马尔以908分高居榜首，这位巴西巨星在新东家大显身手——出场5次，贡献4个进球和4次助攻。阿尔维斯以823分排名第二，姆巴佩以812分排名第三，贡献7个进球和两次助攻的卡瓦尼以807分排名第四。

作为内马尔的家乡媒体，巴西媒体一直热衷于报道内马尔的相关消息，一家媒体挂出了“内马尔和卡瓦尼再次陷入争吵”的大

标题，意指在8月20日巴黎圣日耳曼6:2大胜图卢兹的比赛中，类似的点球争端已经上演过，而那是内马尔从巴萨加盟“大巴黎”后的首个主场比赛。此外，在巴黎圣日耳曼3:0胜圣埃蒂安队的比赛中，卡瓦尼和内马尔也有过争点球的现象，不过卡瓦尼坚持自己主罚并操刀命中。

巴西媒体评论道：“比赛结果使得大巴黎在积分榜上领先，但引人注意的是两名球员之间的相互理解关系非常脆弱。”

巴西体育电视台评论员卡莫纳认为，如果内马尔继续在球场上表现如此“自私”，他与新队友们的关系会变得疏远。“我认为这已经留下了阴影，展示出过于个人主义的一面，如果类似的事件再次发生，情况会更加恶化。”环球网则更进一步，直接称呼此次矛盾为“自我战争”：“显然两名球员相处并不融洽。”(刘大伟)



## 刘伟获颁 法国骑士勋章

乒乓球前世界冠军、北京大学副教授刘伟博士9月17日在法国西南城镇圣埃米利永获颁法国鲁拉德骑士勋章。刘伟的推荐人、鲁拉德骑士团副团长尼古拉·比约·格里马说，乒乓球是中国的国球，刘伟被授予鲁拉德骑士勋章，是对中国精神的肯定。作为与邓亚萍同时代的女子乒乓球运动员，刘伟曾经七次赢得世界冠军。(宗和)

## 郑博龙签约 西班牙篮球劲旅 将成中国球员 征战西甲联赛“第一人”

新华社西安9月19日电(记者郑昕)9月19日，篮球运动员郑博龙在西安与西班牙篮球甲级联赛劲旅大学生篮球俱乐部签约。能打两个后卫位置的他将身穿0号球衣出战即将开打的新赛季西甲联赛，成为中国篮球运动员征战欧洲顶级篮球联赛的“第一人”。

出道自中国大学生篮球联赛(CUBA)的郑博龙生于1989年，身高1.83米。有着丰富国际篮球经验的他曾先后效力于美国ABA联赛西雅图阿德米拉斯队、西班牙篮球乙级联赛阿米卡斯特利翁队等，如今依靠不俗的球技和艰苦的付出，终于一步一个脚印地得到了西甲俱乐部的垂青。

“这个时刻我幻想过无数次，如今梦想成真。”郑博龙在签约后激动之情溢于言表。

## 球星费迪南德 玩跨界要做拳击手

新华社伦敦9月18日电 据英国每日电讯报道，英格兰队前球员、曾效力曼联的球星费迪南德预计在19日宣布投身拳击项目，成为一名职业拳击手。

快要迎来39岁生日的费迪南德是一名狂热的拳击爱好者，他表示，自2015年1月爱妻爱丽森因病离世后，练习拳击有助于帮助他放空头脑，减轻悲痛。

费迪南德于2015年5月正式宣布退役，结束了自己20年的足球职业生涯。球员时期，他最为辉煌的阶段是在效力曼联期间，跟随“红魔”征战454场，帮助球队6次称雄英超联赛，斩获一座欧冠联赛和一座世俱杯冠军奖杯。在英格兰队，费迪南德也为“三狮军团”出场过81次，打入三球。

在退役后，费迪南德并未脱离足球行业，而是做起了足球电视评论员，频频出现在世界大赛的现场电视评论席上。当然，费迪南德要想成为职业拳击手，就必须先获得英国拳击监督管理委员会颁发的参赛许可证。

费迪南德并非第一位由足球转行拳击的运动员，此前谢菲尔德队球员柯蒂斯·伍德豪斯就由足球运动员转行做拳手，并于2012年在英国初中量级拳击决赛中击败对手，荣获冠军。

# 国足10月热身赛取消 足协否认里皮发怒

新华社北京9月18日电 9月18日下午，中国足协确认，原计划于10月上旬进行的国足与海地队、牙买加队的比赛被取消。中国足协18日对有关里皮不满国足热身赛被取消的传闻做出回应，表示取消原计划于10月初的两场热身赛是一个综合的考虑，而且征得了里皮主教练的充分认同，所谓“里皮不满安排，勃然大怒”的说法纯属子虚乌有。

按照原计划，国家队将在10月初进行两场热身赛。不过，承办该赛事的武汉体育中心计划8月31日中乌之战后开始翻修改造，目前不适合承接比赛；长沙贺龙体育场则在一些办赛具体条款上与中国足协下属的福特

宝公司存在分歧。经过中国足协和里皮教练团队商议，考虑到多方面因素最后做了调整，取消了热身赛的计划，从而把重心放在10月4日和7日的两场U22热身赛上。“取消国家队热身赛最主要的原因是考虑各方需要，10月份联赛进入收官阶段，部分队员还有中超、足协杯、亚冠三线作战的需要，年轻球员还有U22的集训和比赛，此外，刚打完12强赛，队员也处于疲劳和调整的状态。”

看看近期的赛事安排就知此言不虛。9月27日，上港要参加亚冠东亚区决赛首回合，9月29日和30日两天，申花、恒大、上港几支球队的国脚，面临着足协杯半决赛的任

务。如此状况下打两场热身赛，意义与价值真的不大。

10月4日和7日，U22国足将在江阴和镇江与洪都拉斯队进行两场热身赛，这也是U22国家队备战明年U23亚洲杯决赛阶段比赛前最重要的热身机会，届时会招入全国这个年龄段最好的球员集中。

对于热身赛安排的变更，里皮表示，他会将重心放在考察U22的年轻队员。目前U22国家队中，高准翼、邓涵文、何超都跟随国家队参加了世界杯预选赛12强赛。此外，里皮还花费相当大的精力，专注于通过中超、中甲联赛挖掘新的年轻球员。